

Krajský úřad Olomouckého kraje
Odbor životního prostředí a zemědělství
Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc

Čj.: KUOK 48438/2016
SpZn.: KÚOK/40489/2016/OŽPZ/7265
Vyřizuje: Mgr. Vojtěch Cvek
Tel.: 585 508 632
E-mail: v.cvek@kr-olomoucky.cz

V Olomouci dne 13. 5. 2016

NUTREND D.S., a.s.
Chválkovice 604
779 00 Olomouc

Sdělení k oznámení podlimitního záměru „Rozšíření areálu firmy NUTREND Olomouc – VI. etapa“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.

Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „krajský úřad“), jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, obdržel dne 25. 4. 2016 oznámení podlimitního záměru „**Rozšíření areálu firmy NUTREND Olomouc – VI. etapa**“, oznamovatele NUTREND D.S., a.s., Chválkovice 604, 779 00 Olomouc, IČ: 258 53 902, zastoupeného na základě plné moci panem Pavlem Fornůskem, Sudkov 128, 788 21 Sudkov.

Záměrem investora je novostavba haly „Nutrend VI. etapa“ s obslužnou komunikací a přírady médií, navržená na parcelách č. 479/124 a 479/6 v Olomouci, k.ú. Chválkovice, které jsou v majetku investora. Původní výrobně-skladovací a administrativní areál, na který nově navržená přístavba navazuje, má parcelní číslo 1143. Novostavba se stane skladovací a administrativní částí budovaného závodu. Navazuje ze severovýchodní strany na stávající skladové a výrobní objekty jak provozně, tak konstrukčně. Jedná se o jednopodlažní železobetonový prefabrikovaný skelet s dvoupodlažní vestavbou v části půdorysu haly, administrativní část přístavby a spojovací krček je potom třípodlažní a dvoupodlažní s komunikační návazností na již stávající administrativní budovu. Zastavěná plocha nové haly, spojovacího krčku a administrativní budovy je 7979 m².

Záměr „**Rozšíření areálu firmy NUTREND Olomouc – VI. etapa**“ je podlimitním záměrem k bodu 10.6 „Nové průmyslové zóny a záměry rozvoje průmyslových oblastí s rozlohou nad 20 ha. Záměry rozvoje měst s rozlohou nad 5 ha. Výstavba skladových komplexů s celkovou výměrou nad 10 000 m² zastavěné plochy. Výstavba obchodních komplexů a nákupních středisek s celkovou výměrou nad 6 000 m² zastavěné plochy. Parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 500 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.“ kategorie II přílohy č. 1 citovaného zákona, kdy nedosahuje příslušných limitních hodnot. Investor proto doložil krajskému úřadu oznámení podlimitního záměru EIA zpracované dle přílohy č. 3a zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.

Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze č. 2 citovaného zákona krajský úřad konstatuje, že záměr **nepodléhá zjišťovacímu řízení dle uvedeného zákona.**

Zdůvodnění:

Příslušný úřad dospěl k tomuto závěru s ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění ve stávajícím areálu a charakteristiku předpokládaných vlivů na veřejné zdraví a životní prostředí. Výše uvedený záměr svým umístěním ani charakterem předpokládaných vlivů nedosahuje významného negativního vlivu na obyvatelstvo, veřejné zdraví a životní prostředí.

Záměr byl posouzen i z hlediska § 45 i) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů se závěrem, že **nemůže mít samostatně nebo ve spojení s jinými záměry významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti.**

Stavba bude realizována na pozemcích parc. č. 479/6 a 479/124 v k. ú. Chválkovice. Záměr se nachází v intravilánu města Olomouce, a to při severovýchodním okraji města Olomouce v průmyslové zóně. Záměr leží mimo území soustavy Natura 2000 a v okolí záměru se žádné lokality soustavy Natura 2000 nenalézají. K záměru nejbližší ležící lokalitou soustavy Natura 2000 je evropsky významná CZ0714073 Litovelské Pomoraví, jejíž hranice leží asi 3,1 km severozápadním směrem. Po seznámení se s předloženými podklady dospěl orgán ochrany přírody k závěru, že záměr vzhledem ke svému charakteru a umístění nemá potenciál způsobit přímé, nepřímé či sekundární vlivy na celistvost a příznivý stav předmětů ochrany výše uvedené lokality, a tedy žádné lokality soustavy Natura 2000.

Sdělení **nenahrazuje** vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení dle zvláštních předpisů, jako např. stavební zákon, zákon o vodách, zákon o ochraně ovzduší, zákon o odpadech apod.

otisk úředního razítka

Mgr. Radomír Studený
vedoucí oddělení integrované prevence
odboru životního prostředí a zemědělství
Krajského úřadu Olomouckého kraje

Za správnost vyhotovení odpovídá: Mgr. Vojtěch Cvek